
RWM 6.0  сітка-мембрана  для вікон і дверей 
 

 
 
 

Детальний опис 
 

ВРАЗЛИВІ ГРУПИ ПЕРЕВАГИ ДЛЯ КОРИСТУВАЧІВ ЗАХИЩАЄ ВІД 

похилий вік безумовне чисте повітря смогу заводів 

маленькі діти вентиляція у приміщеннях пилу з вулиць 

вагітні жінки економія часу на прибирання пилку рослин 

проблеми дихання ефективність весь рік вихлопів 

проблеми з серцем просте обслуговування крапель дощу 

 
RWM 6.0 просте задоволення від дихання 

 
Ви коли-небудь замислювалися про те, як важливо для вас мати можливість глибоко 
вдихнути чисте повітря? Здорове дихання – це життя, базова необхідність для кожного. 
Кожен вдих схожий на пляшку свіжого повітря, що додає вам енергії та бадьорості. Це 
найцінніше, що у вас є. 
 
А тепер уявіть, що чудовим відчуттям спокійного дихання може насолоджуватися кожен 
– навіть той, хто все життя страждав від алергії, астми та інших проблем з диханням, 
або той, хто живе на жвавих вулицях, повних смогу та вихлопних газів автомобілів. 
 
Сітка-мембрана RWM 6.0 для вікон та дверей зменшать пил і забезпечать чисте 
повітря у вашому домі. Тепер ви можете насолоджуватися сном із відкритим вікном, де 
б ви не жили. 
 

 
 
 



Чисте повітря немає ціни 
 
Забруднене повітря є однією з найбільших загроз нашому здоров’ю. 
Щодня ми вдихаємо близько 11 000 літрів повітря. 
Це повітря часто забруднене смогом, пилом, вихлопними газами, спорами та 
пилком, які без особливих труднощів проникають у нашу дихальну систему. 
Дані, опубліковані ВООЗ, показують, що 99% населення світу дихає повітрям, яке 
перевищує рекомендовані ВООЗ значення та містить високу частку забруднюючих 
речовин. 
За оцінками ВООЗ, забруднене повітря є причиною передчасних смертей 7 мільйонів 
людей щороку. Чисте повітря в приміщенні може зменшити цей тягар у сучасному 
світі. 

 
В чому новаторство сітки-мембрани з нановолокна? 

 
Нановолокна є іновацією в сітці-мембрані з нановолокон RWM 6.0. 
Завдяки їм ця сітка діє як мікроскопічне сито, яке механічно перешкоджає проникненню 
домішок з повітря. 
Оскільки вони невидимі неозброєним оком, сприймайте їх як захисний щит для вашого 
будинку, який перешкоджає проникненню небажаних зовнішніх впливів – захоплення 
алергенів, пилку, смогу, пилу, вихлопних газів або певних компонентів диму цигарок, 
спор цвілі, дощу, комах і кліщів. 
У той же час сітка пропускає достатньо свіжого повітря, необхідного для повноцінного 
дихання. 

 
 

Сітка-мембрана RWM 6.0 для вікон і дверей під мікроскопом 
 
Пори в нановолоконній сітці настільки малі, що мембрана вловлює навіть дрібні 
частинки вихлопних газів (PM1,0) або смогу (PM2,5)*. 
Однак молекули кисню навіть менші, ніж пори наномембрани, і тому легко проходять 
через сітку. 



Завдяки цьому сітка з нановолокна RWM 6.0 для вікон і дверей зберігає високу 
повітропроникність. 
 

  
* 1 мкм = PM1,0 = розмір частинок вихлопного газу; 2 мкм = PM2,5 = розмір частинок 
смогу 
Результати тесту RWM 6.0 показали, що мембрана дуже ефективно блокує частки PM 
2.5 і більш грубі частинки. 
 

 

 
 
 
 



6 головних переваг  нановолоконної сітки RWM 6.0 для вікон і дверей 
 

1.​ Подих свіжим повітрям – для дітей, людей похилого віку та людей з алергією 
або проблемами дихання 

2.​ Сітка захищає від багатьох небажаних елементів – пилу, диму, пилку, спор 
цвілі, літнього дощу, комах і УФ-променів 

3.​ Мембрана пропускає те, що потрібно – молекули кисню безпечно проникають 
завдяки повітропроникності матеріалу 

4.​ Безпечна для здоров’я – НІ будь-яким шкідливим матеріалам і ТАК полімерній 
сітці 

5.​ 7 років надійного захисту – нановолоконна сітка довговічна і може 
забезпечувати 100% захист щонайменше протягом 7 років 

6.​ Сітка підходить до будь-якого вікна та дверей – завдяки різним типам 
москітного профілю мембрану можна встановити будь-де 
 

 

 
 

Як правильно встановити та обслуговувати сітку? 
 
Ми поставляємо нановолоконну сітку RWM 6.0 для вікон і дверей у розмірах від 50 см 
погонних (ширина рулону 150 см або 1,5 м) – ви можете замовити потрібний вам рзмір 
відповідно до розміру вашого вікна чи дверей. 
Сітка прийде згорнутою, її потрібно вставити у власну рамку. 
Ви також можете замовити сітку з відповідним москітним профілем для вікон або 
дверей безпосередньо у нас. 
 



Сітка з нановолокна RWM 6.0 служить до 7 років і підходить для всіх сезонів. 
Приблизно раз на півроку просто мийте його чистою водою губкою або м’якою 
тканиною. 
 
Завжди дотримуйтесь інструкцій з обслуговування, не використовуйте агресивні 
чистячі засоби, гострі предмети, щітки або мийки високого тиску. 
 

Сертифікати 
 

Ми розуміємо цю обережність клієнтів, тому додаємо сертифікати ефективності 
фільтрації та вогнестійкості (натисніть на зображення нижче) 
 
 

 
 

https://drive.google.com/file/d/1LCp-6FOtB9ZXtKzSBog_6WxOqG-kzdno/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1tNgaa9xT__-Sr95veYytlibJmbPoJnhT/view?usp=drive_link

